LAGERBOXENREGAL 93-FACH BESTUCKT

LAGERBOXENREGAL 93-FACH BESTUCKT
mit DIN-, Norm- und Befestigungsteilen

@) Dresselhaus

Die Mehrwertmacher

Lieferumfang:

= Blechschrauben DIN 7504M, selbstbohrend, verzinkt 3,5x13 bis 4,8x25 mm
= Blechschrauben mit angepresster Scheibe, schwarz-verzinkt 4,2x16 bis 4,8x22 mm
= Splinte DIN 94, verzinkt 2,5x40 bis 4,0x40 mm

= Federringe DIN 127, verzinkt M5 bis M10

= Kotfligelscheiben, verzinkt 5,3x20 bis 10,5x30 mm

= Unterlegscheiben DIN 125, verzinkt 5,3 bis 10,5 mm

® Sechskantmuttern DIN 934, verzinkt M5 bis M10

= Sicherungsmuttern DIN 985, verzinkt M5 bis M10

= Thermagmuttern DIN 14441, verkupfert M8/SW12 u. M10/SW14

= Stahlschrauben DIN 931 + DIN 933, verzinkt M5x16 bis M10x60 mm

= Dichtringe DIN 7603 A, Kupfer massiv 14x20x1,5 mm

= Dichtringe DIN 7603 A, Aluminium 14x20x1,5 mm

= Dichtringe DIN 7603 C, Kupfer asbestfrei 14x20x2,0 mm

= NORMA Schlauchschellen 8x12 bis 32x50 mm

= Blechmuttern, verzinkt 5,6 bis 6,5 mm

= Kombi-Blechschrauben mit Scheibe, verzinkt 5,6x13 bis 6,5x20 mm

= Blechschrauben DIN 7981, schwarz-verzinkt 3,5x13 bis 4,8x25 mm

= Nummernschild-Schrauben mit weilen Kappen Méx20

= Nummernschild-Blechschrauben mit weiflen Kappen 4,8x16 und 4,8x19 mm

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt/Stiick

967 6363 Lagerboxenregal bestiickt mit DIN-, Norm- u. Befesti- 9.150
gungsteilen

EINZELBESTUCKUNG ¢ Dresselhaus

Die Mehrwertmacher

Abb. dhnlich

Art.-Nr. Artikel- Abmes- Inhalt/ Abmes- Ausfiih- Inhalt Abmes- Schliis- DIN Abmes- Klemm- Band- Herst.-Nr.
bezeich- sung@ Packung sung rung sung @/ sel- sung bereich breite
nung xL mm mm weite mm mm

997 7127 Lin- 3,5x13 100 10119199
sen-Blech-
schrau-
ben

997 7134 Lin- 35x16 100 10119208
sen-Blech-
schrau-
ben

997 7141 Lin- 3,5x19 100 10119218
sen-Blech-
schrau-
ben

997 7220 Lin- 3,9x16 100 10119283
sen-Blech-
schrau-
ben

VERBINDUNGSTEILE 74 STAHLGRUBER



LAGERBOXENREGAL 93-FACH BESTUCKT

Art.-Nr.

Artikel-
bezeich-
nung

Abmes-
sung @
x L mm

Inhalt/ Abmes-
Packung sung

Ausfiih-
rung

Inhalt

Abmes-
sung @/
mm

Schliis-
sel-
weite

DIN

Abmes-
sung
mm

Klemm- Ban
bereich brei
mm

d- Herst.-Nr.
te

997 7237

Lin-
sen-Blech-
schrau-
ben

3,9x19

100

10119293

997 7323

Lin-
sen-Blech-
schrau-
ben

4,2x16

100

10119368

997 7330

Lin-
sen-Blech-
schrau-
ben

4,2x19

100

10119378

997 7426

Lin-
sen-Blech-
schrau-
ben

48x16

100

10119457

997 7433

Lin-
sen-Blech-
schrau-
ben

4,8x19

100

10119467

997 7457

970 3016

Lin-
sen-Blech-
schrau-
ben

Bohr-
schrau-
ben

4,8x25

3,5x13

100

100

10119486

10119890

970 3030

Bohr-
schrau-
ben

3,5x19

100

10119905

970 3061

Bohr-
schrau-
ben

3,9x16

100

10119926

970 3078

Bohr-
schrau-
ben

3,9x19

100

10119937

9703119

Bohr-
schrau-
ben

4,2x16

100

10119962

9703126

Bohr-
schrau-
ben

4,2x19

100

10119971

970 3212

970 3229

Bohr-
schrau-
ben

Bohr-
schrau-
ben

48x16

48x19

100

100

10120006

10120015

970 3243

Bohr-
schrau-
ben

4,8x25

100

10120039

970 3346

Bohr-
schraube
mit ange-
presster
Scheibe

50 4,2x16

10120091

970 3353

970 3377

Bohr-
schraube
mit ange-
presster
Scheibe

Bohr-
schraube
mit ange-
presster
Scheibe

50 4,2x19

50 48x16

10120096

10120111

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 2von 6

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



LAGERBOXENREGAL 93-FACH BESTUCKT

Art.-Nr. Artikel- Abmes- Inhalt/ Abmes- Ausfiih- Inhalt Abmes- Schliis- DIN Abmes- Klemm- Band- Herst.-Nr.
bezeich- sung@ Packung sung rung sung @/ sel- sung bereich breite
nung x L mm mm weite mm mm

970 3384 Bohr- 50 48x22 .. 10120121
schraube
mit ange-
presster
Scheibe

927 1407 Schilder- 4,8x16 100 10114879
schrau-
ben

927 1414 Schilder- 4,8x19 100 10114884
schrau-
ben

927 1115 Schilder- 6x 20 100 10112910
schrau-
ben mit
weillen
Kappen

998 8350 Splinte 25x40 100 10118134
998 8439 Splinte 3,2x32 100 10118154
998 8453 Splinte 3,2x40 100 10118164
998 8518 Splinte 3,5x40 100 10118194
998 8587 Splinte 4,0x32 100 10118225
998 8604 Splinte 4,0x40 100 10118234

997 0337 Unterleg- ... 100 53 10118416
scheiben
M5

997 0344 Unterleg- ... 100 6,4 10118440
scheiben
Mé

997 0368 Unterleg- ... 100 8,4 10118470
scheiben
M8

997 0375 Unterleg- ... 100 10,5 10118495
scheiben
M10

997 0636 Feder- 100 5,0 10118692
ringe gal-
vanisch
verzinkt

997 0643 Feder- 100 6,0 10118716
ringe gal-
vanisch
verzinkt

997 0667 Feder- 100 8,0 10118747
ringe gal-
vanisch
verzinkt

997 0674 Feder- 100 10 10118772
ringe gal-
vanisch
verzinkt

946 9013 Kotfligel- ... 100 53x20 .. 10121246
scheiben
M5

964 4120 Kotfligel- ... 100 53x25 .. 10121261
scheiben
M5

946 9020 Kotfligel- ... 100 6,4x20 .. 10121286
scheiben
Mé

946 9037 Kotfligel- ... 100 6,4x25 .. 10121301
scheiben
Mé

946 9044 Kotfligel- ... 100 6,6x30 .. 10121316
scheiben
Mé

VERBINDUNGSTEILE s’ STAHLGRUBER

Seite: 3von 6



LAGERBOXENREGAL 93-FACH BESTUCKT

Art.-Nr.

Artikel-  Abmes-
bezeich- sung @
nung x L mm

Inhalt/ Abmes-
Packung sung

Abmes-
sung @/
mm

Schliis-
sel-
weite

DIN

Abmes-
sung
mm

Klemm- Band- Herst.-Nr.
bereich breite

mm

946 9068

Kotfligel- ...
scheiben
M8

100

8,4x20

10121336

946 9075

Kotfligel- ...
scheiben
M8

100

8,4 x25

10121361

946 9082

Kotfligel- ...
scheiben
M8

100

8,4 x30

10121373

946 9099

Kotfligel- ...
scheiben
M10

100

10,5 x

10121396

997 0045

Sechs-
kantmut-
tern, gal-
vanisiert
u. ver-
zinkt

100

M5

10119876

997 0052

997 0076

Sechs-
kantmut-
tern, gal-
vanisiert
u. ver-
zinkt

Sechs-
kantmut-
tern, gal-
vanisiert
u. ver-
zinkt

100

100

Mé

M8

10119892

10119917

997 0083

Sechs-
kantmut-
tern, gal-
vanisiert
u. ver-
zinkt

100

M10

10119936

980 1066

Sechs-
kant-Ther-
mag-Schlitz-
muttern

M8

12

14441

10112860

980 1080

Sechs-
kant-Ther-
mag-Schlitz-
muttern

M10

14

14441

10112880

952 2039

Sechs-
kant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

M5

10120206

952 2046

Sechs-
kant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

Mé

10120228

952 2060

952 2077

Sechs-
kant-
muttern,
selbstsi-
chernd

Sechs-
kant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

100

M8

M10

10120256

10120281

9270721

927 0738

Blech-
muttern

Blech-
muttern

100

100

5,6

6,3

10113024

10112999

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 4 von 6

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



LAGERBOXENREGAL 93-FACH BESTUCKT

Art.-Nr.

Artikel-
bezeich-
nung

Abmes-
sung @
x L mm

Inhalt/ Abmes- Ausfiih- Inhalt
Packung sung rung

Abmes-

Schliis-

sung @/ sel-

mm

weite

Abmes- Klemm- Ban
sung bereich brei
mm mm

d- Herst.-Nr.
te

927 0745

Blech-
muttern

100 1

6,5

10112985

9270518

Kombi-
Blech-
schrau-
ben

5,6x13

100

10118990

927 0563

Kombi-
Blech-
schrau-
ben

6,3x16

100

10118995

927 0525

Kombi-
Blech-
schrau-
ben

6,5x20

100

10119005

290 7503

Schlauch- ...

schelle

116 7602 010

290 7534

290 7541

Schlauch- ...

schelle

Schlauch- ...

schelle

126 7702 021

126 8164 026

290 7558

Schlauch- ...

schelle

126 8164 032

290 7565

Schlauch- ...

schelle

126 8164 041

902 0029

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

5x16

100

10115488

902 0036

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

5x20

100

10115498

902 0232

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

6x16

100

10115548

902 0249

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

6x20

100

10115563

902 0256

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

6x25

100

10115568

902 0263

902 0438

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

6x30

8x 16

100

100

10115573

10115673

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 5von 6

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



LAGERBOXENREGAL 93-FACH BESTUCKT

Art.-Nr.

Artikel-
bezeich-
nung

Abmes-
sung @
x L mm

Inhalt/ Abmes- Ausfiih- Inhalt Abmes- Schliis- DIN Abmes-
Packung sung rung sung @/ sel- sung
mm weite mm

Klemm-
bereich breite
mm

Band- Herst.-Nr.

902 0445

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

8x20

100

10115683

902 0452

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

8x 25

100

10115687

902 0469

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

8 x30

100

10115702

902 0483

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

8 x 40

100

10115723

902 0500

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

8 x 50

100

10115742

902 0658

902 0665

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

10 x 25

10 x 30

100

100

10115817

10115832

902 0689

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

10 x 40

100

10115852

902 0706

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Gewinde
bis Kopf

10 x 50

100

10115872

998 0884

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Schaft

8 x 60

100

10114986

998 6132

Sechs-
kant-
schrau-
ben mit
Schaft

10 x 55

100

10115106

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 6 von 6

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



